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1. (1,5 p). Calcula la cuantos átomos de oxígeno hay en 37,2 gramos de bis(tetraoxidosulfato) de 

manganeso Mn(SO4)2 

 

2. (2 p). Resuelve 

a. (1 p). Calcula el número de moles que hay en O2 (3 atm, -20ºC, 3 l.) 

b. (1 p). Calcula los litros que hay en C3H8  (2 atm, 0ºC, 7 moles.) 

3. (2 p). Resuelve 

a. (1 p). Calcula el número de moles que hay en 4 l. de H2Se(ac) (2 M) 

b. (1 p). Calcula los litros necesarios para tener 10 moles de H2SO4. (0,5M). 

 

4. (1 p). Calcula la masa de  2,3∙10
20 átomos de Carbono. 

 

5. (1 p). Ajusta las siguientes reacciones: 

a. (g)OKCl(s)(s)KClO 23   

b.      sAuBrgBrsAu 32   

 

Bloque III 

6. (1,5 p). Cuantos gramos de oxígeno pueden introducirse en un recipiente que tiene un 

volumen de 6765 ml, si se llena con oxígeno a 50 ºC y a la presión de 8 atmósferas.  

a. 32 g.  b. 32,7 g.  c. 65 g.  d. 64 g.

 

7. (1 p). Señala cuál de las siguientes respuestas es verdadera:  

a. En 2 g de H2 hay  6,022∙1023átomos de hidrógeno. 

b. En 1 g de H2 hay  6,022∙1023átomos de H.  

c. Una molécula de H2 tiene una masa de 2 g.  

d. Una molécula de hidrógeno tiene una masa de 1 g 


